

惊险一幕

昨天上午8点40分左右,新淮江公路与扬州高邮市秦邮路十字路口发生一起车祸,一辆运载伤员的120救护车与轿车发生碰撞,导致救护车侧翻,车上包括伤者家属在内共5人不同程度受伤。此外,轿车上也有3人不同程度受伤。

现代快报记者 韩秋

救护车送伤员闯红灯撞车侧翻,谁该担责

事发扬州高邮,8人不同程度受伤



事故现场救护车侧翻 通讯员 房成 摄

救护车侧翻,8人不同程度受伤

现代快报记者从报料人提供的视频看到,发生侧翻的救护车为高邮本地牌照,车辆侧翻后各种抢救设备摔得乱七八糟,担架摔出车外成了两截。车内医生和护士受伤还被困在车内。救护车外的路上躺着一名中年男子和一名中年妇女,其中妇女看上去伤势较重。救护车司机也受轻微伤。事故现场还有一辆轿车车头受损严重。

“当时救护车拉着警笛并亮着警灯由东往西行驶闯红灯,轿车由北往南绿灯通行,结果轿车撞上救护车后导致救护车侧翻。”现场一位知情者称。据了解,当时救护车从高邮市东部一个乡镇转运一名伤员前往高邮城区一家医院,同时还有一名家属陪同。还有群众说,救护车侧翻以后,车内伤员和陪同的男性家属被甩出车外,但直至记者发稿时尚未得到权威部门确认。

事故发生后,事故车辆油料

泄漏,当地消防部门赶到现场用水冲洗,同时协助救治伤者。

很快,事故中受伤人员全部被送往高邮市人民医院救治。现代快报记者发稿时从当地警方得到证实,初步调查发生事故的车辆共3辆,救护车是由东往西闯红灯。由北往南行驶的轿车当时为绿灯,救护车与轿车相撞后侧翻,车上的司机、医生、护士,以及伤者和家属共5人均不同程度受伤,轿车上3人受伤。事故中,一辆正在等红灯的轿车也被撞上。

警方介绍,救护车上女性伤者60岁左右,之前因在农田里被机械伤了手臂需要送高邮城区医院紧急救治,其家属一并陪同。此次事故共8人不同程度受伤,其中护士因颈椎受伤住院,另外原本手臂就受伤的女伤员以及其家属也因伤势相对较重住院救治,其余人员经处理后出院。

事故责任如何认定

120急救车执行任务抢时间闯红灯出了车祸责任怎么定?当地警方表示,根据道路安全法相关规定,特种车辆执行紧急任务时,在确保安全的情况下,不受行驶路线、行驶方向、行驶速度和信号灯的限制。

“救护车为了缩短救护时间违反信号灯行驶,前提必须是确保安全。”高邮市交警部门表示,目前尚在调查这起事故原因及具体细节,暂时无法对事故做出责任认定。

交警部门表示,虽然警车、救护车、消防车属于特种车辆,在执行紧急任务时享有特别通行的权利,比如闯红灯、逆向行驶,但这些特别通行的权利,都是在这些车司机确保道路安全的前提下进行。如果在违章行驶时酿成事故,而其他车辆并未违章,那么救护车肯定要负责,至于责任多少的问题要根据情况认定。

离奇车祸

路边男女亲热 司机走神撞死人

6月5日下午2点左右,在245省道连云港市东海县境内房山镇兴谷村路段,发生一起“离奇”的交通事故,一辆货车突然追尾了一辆电动三轮车,导致63岁的电动三轮车驾驶人朱某被甩到路东旁沟底,经抢救无效死亡。

经过现场勘查,民警发现事故现场来车方向是一段弯道,驾驶员在行驶时通过弯道如果不及早将方向转正,则车辆行驶将偏

离方向。办案民警带着疑问开展调查,原来,当时路旁正好有一对男女在亲热,导致货车驾驶员潘某分神,结果酿成了这起惨剧。

经调查,当时潘某驾驶重型货车经过,看见前面大约150米处有一辆电动三轮车同向行驶。潘某驾驶时听着音乐向前开,大约行驶了100米,他看见左侧非机动车道有一男一女步行,两人勾肩搭背,动作亲昵。等车从这

对男女身边通过,潘某把脸转正时却发现货车已偏离正常行驶方向,即将要撞上前面的电动三轮车。潘某狠踩刹车,但车辆仍然冲向前方的电动三轮车,事故导致电动三轮车被撞解体,驾驶员朱某被撞甩到路东旁沟底,经抢救无效死亡。目前,该起事故还在进一步处理中。

通讯员 刘强生 戚大伟
现代快报记者 王晓宇

粗心车主



嫌疑人出现在车旁 警方供图

忘锁车门 一晚遭两拨小偷光顾

价值3万多元的烟酒被洗劫一空

将车停在路边却忘了上锁,结果一晚上连续遭遇两拨小偷光顾,将其车内价值3万多元的烟酒洗劫一空。现代快报记者昨天从南京秦淮警方获悉,先后作案的两名小偷已被抓获,均已被依法刑事拘留。

通讯员 秦公轩 黄忠惠 现代快报记者 陶维洲

5月5日上午10点多,南京白鹭洲派出所接到赵先生报警,称自己将车停在秦淮区箍桶巷某酒店旁,现在发现车内价值3万多元的15条名贵香烟以及4箱名酒都不见了。经过调取监控,民警发现,5月4日晚先后有两个人靠近了赵先生的车。当晚10点钟左右,一名中年男子骑着一辆助力车停在了赵先生的车边,从车内拿出两个红色大袋子后,骑着助力车离开。两个小时后,又一中年男子靠近赵先生的车,从车中搬出4箱酒后,在路边拦了辆出租车匆匆离开。

通过监控追踪,民警发现打车离开的嫌疑人在大光路附近下车。民警判断,带着4箱酒的嫌疑人应该不会走远。5月11日,秦淮警方接到辖区王大爷报警,称中午有人来他的礼品店以超低的价格折现了两箱好酒。对方表示,家里还有存货,第二天再搬过来。王大爷告诉民警,对方说这是自家过年喝剩下的酒,担心放在家里坏掉所以才拿出来卖。“都说酒越放越香,哪有人担心酒会坏掉的呢?”王大爷说,他怀疑酒的来路不正,才立即报警。经王大爷指认,前来卖酒的男子正是打车离开的嫌疑人。第二天中午,当嫌疑人带着另外两箱酒来礼品店时,被民警当场抓获。

经审查,男子交代,他姓陈,案发当天晚上经过赵先生的车时,发现车门没关,便将车内的4箱酒搬走了,但自己并没有看到香烟。民警将另一名嫌疑人的照片给陈某辨认,结果他交代,此人是自己的老相识、曾有过盗窃前科的张某。根据陈某提供的线索,民警赶到张某家中将其抓获,并缴获被盗的4条香烟。张某交代,案发当晚10多分钟,他骑着助力车经过箍桶巷时,看到一辆外地牌照的车,就下意识地拉了拉车门,没想到车门开了。由于自己骑着助力车,不方便把酒搬走,便只将车内的15条香烟偷走了。

目前,张某和陈某已被秦淮警方刑事拘留。

大度车主

孩子划车,妈妈路边等候 车主大度放弃索赔

停在路边的车被熊孩子给划了,泰州市海陵区的蔡先生既心疼又恼火。但他听说孩子的妈妈马女士花了半天时间,就为了找到他当面道歉赔偿时,却放弃了索赔。

6月7日上午,马女士带着6岁的儿子外出,经过海陵区东进路一店铺门口时,遇到了一位朋友,两人才聊了5分钟,马女士转过身发现孩子不见了。

她一喊,停在路边的一辆轿车后面传来了应答声。马女士过去一看,吃了一惊:儿子正拿着一个小石块在汽车车门上划个不停,说要画完一只小猫再走。被划的车门上露出了白色的底漆,马女士赶紧跑上前制止并批评了儿子。她站在路边高喊:“这是谁的车?”不过,没人答

应。马女士便在路边等候,眼看到了中午,马女士找到了京泰派出所社区民警求助。

通过警务平台,民警联系上了车主蔡先生。看见一扇车门被划成了“花脸”,蔡先生心痛不已。不过,当他听说马女士一直在主动寻找他,已经花了半天时间时,心头怒气顿消。

马女士掏出300元塞给蔡先生。不过,蔡先生不肯收。马女士看轿车成色较新,以为蔡先生嫌少,又加了100元。

蔡先生仍然不肯要,他说,马女士的诚信是花多少钱都买不来的。马女士只好又请来民警协调。最终,马女士收回了钱,替孩子道了歉。

通讯员 张根勤
现代快报记者 尹有文